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１２．「自治基本条例の普及」「市民参加と協働によるまちづくり」について 

（１）「越谷市自治基本条例」の認知 

 

◇「知らない」が６割半ば 

 

問45．「越谷市自治基本条例」を知っていますか。次の中から１つ選んでください。 

 

図表１２－１－１ 「越谷市自治基本条例」の認知 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「越谷市自治基本条例」については、「よく知っている」（0.8％）と「まあまあ知っている」（8.2％）

を合わせた『知っている』（9.0％）は約１割となっている。一方、「知らない」（66.5％）は６割半ばと

なっている。 

 前回調査と比較すると、「聞いたことがある」は 5.6 ポイント減少し、「知らない」は 5.0 ポイント増

加している。 
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 性別でみると、女性・男性ともに大きな差異はみられない。 

 性・年齢別でみると、『知っている』は男性 70 歳以上（17.6％）で２割弱、女性 70 歳以上（15.4％）

で１割半ばとやや多くなっている。一方、「知らない」は女性 20 歳代（84.4％）、女性 40 歳代（81.9％）、

男性 30 歳代（85.1％）で８割以上となっている。 

 

図表１２－１－２ 性・年齢別 「越谷市自治基本条例」の認知 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


